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Á főváros pénzügyi bizottságának pénteki ülése 
a* uj vigalmi adók kérdésével foglalkozott. Az ügyosz­
tály elő.erjesztése a sző legtágabb értelmében felöleli 
mindent, ami akár csak a legtávolabbi összefüggésben 
van is n „vigalom“ fogalmával. Kétségtelen, hogy a 
főváros pénzügyi egyensúlyának főn tartása rendkívüli 
nagy adóbevételeket tesz szükségessé. , A budapesti 
nagytőke nem rajong a keresztény Budapestért és an­
nak mostani adminisztrációjáért, ennek támogatására 
tehát a fővárosnak nem lehet, de nem Is szabad szá­
mítani. Az adóalanyok megái api ásár.ál azonban sokkal 
pontosabb különbséget kelleti volna tenni, mint ahogy 
azt a pénzügyi osztály javaslata teszi. Csak példakép­
pen eruiijük, hogy a javaslatban egyleteket és klubo­

dat stb. azonos gyűjtőfogalom alá veszi s 33%% 
vigalmi adóval terheli meg. Egyesület és klub közölt 
azonban óriási különbség van. Mindenki természetes­
nek találja, hogy kizáróan kártyázásra alapított- egye­
sületeket és klubokat a legsúlyosabb vigalmi adóval 
terheljék, de kulturegijesüietek, sportayesületek és ha­
sonlók, amidnek tagdíjaikból tartják fönn magukat és 
fontos nemzeti hivatást töltenek be, súlyos adó helyett 
inkább támogatásra szorulnának. Nem tartjuk meg- 
okoltnak a margitszigeti belépőjegyek után fizet ti 
10%-os vigalmi adót sem. A Margit-sziget & főváros 
középosztályának üdülőkéivé, semmi értelme nincs 
tehát, hogy a Közmunkák Tanácsa á3ta! már amúgy 
is 4 koronára föleiméit helépőjegvekei még külön 40 
fillérnyi vigalmi adóval sújtsák. Azt az aránylag kis 
tételt jelentő vigalmi adót. amit a kuHunhivatást le ­
töltő egyesületekre kive ni szándékoznak, a kártya-

klubokra kellelt volna áthárítani. Nagyjában ily érte­
lemben tett javaslatot Wo tf Károly és Lömmel Vilmos 
is, a bizottság azonban a Javaslatukat nem fogadta el, 
hanem isgy határozok* -hogy a vigalmi néki ezektől az' 
egyesületektől is beszedi, de maid más álon re kom­
penzál ja- azokat A rekompemáeiő nagyon tág foga­
lom ahhoz, hogy abból a kárpótlás mértékére és. 

.milyenségére következeim lehetne. P.eméllük, hogy a 
közgyűlés a vigalmi adó javaslatnak ezt a részéi ala­
pos megfontolás tárgyává teszi és a ku'.turhivatásl he-' 
töltő egyesületeket a létüket veszélyeztető súlyos és‘ 
megok o1atlan tehertől mentesíteni fogra.

A pénzügyi bizottsági ülés másik fontos tárgya az 
uj lő verseny* ér bérbeadására vonatkozó szerződési 
föltételek végleges megállapítása volt A bizottság erre 
vonatkozóan elfogadta az ügyosztály előterjesztését. 
Eszerint a Magyar Lovaremtfet az ai lóversenyieret 40 
évre kapja bérbe. Az építési enged élv elnyerésétől szá­
mított 3 és fél éven belül az. egylet köteles az uj ló­
verseny teret megfelelően berendezni és » versenyeket 
megkezdeni. Az egyesület már 19-2.1 január 1-től éven- 
kint 170.000 korona mezőgazdasági haszonbért tartó-: 
zik a • fővárosnak fizetni, amelvfoez a versenyözem; 
tényleges megkezdésétől a tot-aiizaíör-íorgalom egyhar- 
niada. de minimális évi 200.000 korona illeti meg » 
fővárost.

A pénzügyi bizottság, az előző ülésen hozott hatá-l 
rozptának megfő élőén, a luzus-kávéházak és iuxus-i 
cukrászdák járdsfogtelási diját ez évre jelentős mér-; 
fékben fölemelte. Eszerint . a békében fizetett terület-1 
has/nálaii dij harmincszorosát, vagyis négyzetméte­
ren kint 360 koronát fizetnek a Dunapa'ota. a Hungá­
ria, a Deü-kávöbáz és- Gerl eaud-cukrászda: huszon­
ötszörösét vagyis négvzettnéterenkint 300 koronát a 
htit.akorzó- a Bristol-, a* Astoria-, az. Abbázia-, a 
Kovács-; 'a Np'.v\ork- és'a* Er ke-kávéhásatk és a-cuk-i 
sárn tm  k&mk & k t í  i
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